

Az Egészséges Biatorbágyért Népegészségügyi Program keretéből 2022-ben megvalósítandó programokról

1. Az Egészséges Biatorbágyért Népegészségügyi Program egyes súlypontjainak meghatározásához célszerű Biatorbágy lakosságának egészségi állapotáról egy, a lakossági korfát és a helyi életmódbeli kockázatokat áttekintő elemzés és a program előrehaladásának monitorozásához metodika és indikátorok meghatározása.

A rendelkezésre álló (háziiorvosi, praxisközösségi és egészségházi valamint KHS) valid adatok elemzése megfelelő szakember bevonásával megvalósítható.

- háziiorvosi rendszerekben meglévő népegészségügyi szempontból fontos betegségek prevalencia adatai
- az Egészségházban hozzáférhető megjelenési és laboradatok elemzése népegészségügyi szempontból fontos betegségekre vonatkozóan
- megjelenési adatok a háziiorvosoknál, Egészségházban, diagnózisok

Javaslatként a népegészségügyi program szakmai tartalmának fejlesztéséhez és a programban résztvevők esetében gyűjtendő adatok rendszerére.

Fentiek előkészítése megtörtént az elmúlt évben(dr Vajer Péter)

Forrásigény **nettó 1,2 M Ft**

2. A népegészségügyi programban szereplő **komplex mozgásszervi prevenció program célja** a településen élő fiatalok állapotfelmérése és a veszélyeztetettek mozgásprogramja, és ezen keresztül a szülők megszólítása. A program szakmai megalapozása és előkészítése megtörtént, a szükséges eszközök rendelkezésre állnak kidolgozója és vezetője Dr Somogyi Péter ortopéd szakorvos, a Semmelweis Egyetem Ortopédiai Klinika Rókus Klinikai Tömb Mozgásszervi Rehabilitációs Osztályának vezető főorvosa, az Egészségház munkatársa.

Biatorbágy iskoláiban a felső tagozatos diákok körében komplex mozgásszervi vizsgálat elvégzése majd második lépcsőben testnevelés órákba építve prevenció mozgások betanítása, emellett a diákok egyéb oktatóanyaggal ellátása. Ezt követően fél év múlva kontroll és az eredmények kiértékelése. Az oktatás a tanóra mellett tartalmaz egy edző-gyógytornász által kidolgozott videó anyagot is, amely kezdetben vezetetten, majd otthonról is végezhető.

A program unikális abból a szempontból, hogy több régióban is kíván prevenció lépéseket tenni. Nem hagyja magára a vizsgálat után a diákot, hanem kontroll mérésen igazolhatja a kitartó munka hatékonyságát. Ingyenes, nem kötelező. Mivel számos elemet tartalmaz, átfogó képet is tud adni a vizsgált diákcsoporthoz.

Forrásigény: 200 fő bevonása esetén a mellékelt költségterv szerint mindösszesen :

8 940 000 Ft

3. Memória Café

A városban évek óta működik a segítő közösség demenciával élők és hozzátartozóik számára, a pandémia idején online formában.

Az érintettek és a gondozó családok életminőségének megőrzését szolgáló előadások, foglalkozások szakemberek bevonásával zajlanak és kiegészülnek a Füzes Gyaloglóklubbal, valamint demencia tanácsadással. Ez utóbbi pályázati forrásból valósult meg az elmúlt években – további fenntartása a betegek és gondozóik számára rendkívül fontos.

költségterv 2023

Költség fajta	összes költség Ft
Meghívott előadók tiszteletdíja (bruttó 45 e /alkalom)	540 000
Tájékoztatás, marketing (szórólapok, tervezés, nyomdaköltség)	200 000
Demencia tanácsadás tiszteletdíja heti 6 ó - ban megbízással	400 000
Vendéglátás: kávé,tea, ásványvíz,pogácsa, gyümölcs	150 000
Önkéntesek költségtérítése	50 000
Mindösszesen	1 340 000 Ft

Fontos célunk az információnyújtás, az egyedi esetekben való személyre szabott tanácsadás – ideértve a lehetséges ellátásokhoz való hozzáférés segítségét is.

A programok támogató szervezője a Boldog Gizella Alapítvány.

Biatorbágy az első olyan települések között van Magyarországon, ahol a lakosok ismerik a demenciát és avatott szakemberekkel tesznek a megelőzéséért.

4. Idősek szállítása – Boldog Gizella Alapítványi Támogató Szolgálat

Az önköltség számításban sajnos számos bizonytalan tényező van – az üzemanyagok árának változása jelen viszonyok között nehezen prognosztizálható.

A teljes km számot a covid- hatás lecsengésével már növekedő igényre tervezve várhatóan kb. 3000 km/ év. Már szállítunk időseket a Tóparkból is, ami a km- számot ugyancsak növeli. Teljes km szám: a covid-hatást leszámítva kb 1800km/év. (Ezen az áron egyébként más, nem csak az idősklubba történő szállítást tudunk vállalni)

Jelenlegi szerződésünk 935Ft/km áron 2023. július 14-ig érvényes – ezt követően 2023 -ra 1211 Ft /km árral kalkulálunk.

Összesen: 3.219.000Ft

TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS

mely létrejött egyrészről: **Biatorbágy Város Önkormányzata** (továbbiakban: Támogató) képviselő: Tarjáni István polgármester, dr. Szabó Ferenc jegyző ellenjegyzésével,

másrészről: **Boldog Gizella Alapítvány** (2051 Biatorbágy, Boldog Gizella utca 1518 hrsz., nyilvántartási szám: 13-01-0002016, adószám: 18690125-1-13, számlaszám: K&H Bank: 10403208-50526651-53891008) (továbbiakban: Támogatott), képviselőjében: dr. Radnainé dr. Egervári Ágnes között az alábbi feltételek szerint:

1/ Támogató, Támogatott részére.....,- **Ft, azazforint** támogatást nyújt, az Egészséges Biatorbágyért Program terhére.

A támogatásra vonatkozó időszak 2023. január 1. napjától 2023. december 31. napjáig tart.

2/ A Támogatott a támogatást a Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének .../2023. (...) számú határozata és a 2023. évi költségvetés alapján kizárólag az alábbi konkrét célokra használhatja fel:

- a Memória Café programterve megvalósításának és a projekt fenntartása költségeinek fedezése a fenti határozat mellékletét képező kérelemben részletezettek alapján (a határozat és a kérelem jelen szerződés mellékletét képezi).

3/ A Támogató által megítélt támogatás összegének kifizetése az alábbiak szerint történik: a Támogató a támogatási összeget **a szerződés aláírását követő 15 napon belül**, a Támogatott K&H Banknál vezetett 10403208-50526651-53891008 számú bankszámlájára utalja.

4/ A Támogatott a támogatást 2023. december 31. napjáig használhatja fel. A támogatásnak a fenti határidőig fel nem használt részét, a felhasználás határidejének lejártát követő 15 napon belül köteles a Támogató Takarékbank 50420403-10000939-00000000 számú Biatorbágy Város Önkormányzat költségvetési számlájára visszautalni.

5/ Támogatott kötelezettséget vállal arra, hogy az önkormányzati támogatást egyéb bevételeitől elkülönítetten könyveli, továbbá arra, hogy az általa vállalt feladatok elvégzéséről és az önkormányzat által nyújtott támogatás felhasználásáról a tárgyévben részére megállapított és kiutalt támogatás felhasználásáról 2024. január 31. napjáig elszámol.

6/ A Támogatott a támogatás felhasználásáról a fenti határidőig az alábbiak szerint köteles írásban elszámolni:

7/ Az elszámolásnak tartalmaznia kell a kitűzött célok megvalósítását bemutató:

7.1 szöveges szakmai beszámolót

7.2 támogatás felhasználását igazoló számláknak, az egyéb számviteli bizonylatoknak és a pénzügyi teljesítést igazoló bizonylatoknak a Támogatott által utalványozott, szabályszerűen hitelesített (lepecsételt és aláírt) másolatát és a támogatási cél érdekében kötött szerződések másolatát.

7.3 Átutalással teljesített számlák esetében csatolni kell a bankkivonatot.

7.4 A Támogatott nyilatkozattételre jogosult képviselője által kiállított nyilatkozatot, mely szerint a Támogatott a mellékelt számlák alapján kifizetett kiadásokat kizárólag jelen támogatási szerződés 2./ pontjában meghatározott cél megvalósítására kapott támogatás elszámolására használta fel.

8/ A számlákat, pénzügyi bizonylatokat hitelesíteni kell. (Hiteles szó jelentése: a számla eredeti példányára rá kell vezetni a Támogatási Szerződés számát, azt követően a számlát le kell fénymásolni, majd rá kell írni a képviselő cégszerű aláírásával igazoltan, dátumozva a következő szövegrészletet: „a másolat az eredetivel mindenben megegyezik”.)

9/ A Támogató a Támogatott által készített elszámolást ellenőrzi és tájékoztatja Támogatottat arról, hogy az elszámolást elfogadta-e, vagy sem. Amennyiben Támogató a Támogatott elszámolását nem fogadja el, felhívja Támogatottat a hiányosságok 10 munkanapon belüli pótlására. Amennyiben Támogatott hiánypótlási kötelezettségének megadott határideig nem tesz eleget, úgy Támogató a Támogatási Szerződést felbontja és elrendeli a támogatás összegének azonnali visszafizetését.

10/ Amennyiben a Támogatott a meghatározott határidőig elszámolását nem nyújtotta be, vagy visszafizetési kötelezettsége keletkezik és azt a meghatározott határidőig nem fizeti vissza, úgy a Támogató a szükséges jogi lépések megtételével intézkedik az összeg Támogató részére történő visszafizetése iránt.

11/ Amennyiben a Támogatott által kitűzött cél a Támogatott hibáján kívüli okból részben, vagy egészben meghiúsul, a Támogatott köteles azt haladéktalanul a Támogatónak bejelenteni és az 5./ pontban meghatározott módon a felhasznált támogatásról elszámolni. A támogatás fel nem használt részét köteles a 4./ pontban meghatározott módon visszautalni.

12/ Amennyiben a Támogatott neki felróható okból az általa meghatározott célt részben, vagy egészben nem valósítja meg, köteles a támogatás teljes összegét visszautalni, a Támogató által írásban meghatározott időig.

13/ A Támogató a támogatás összegének felhasználását folyamatosan ellenőrizheti. Az ellenőrzés során betekinthes a Támogatott nyilvántartásaiba és könyveibe oly mértékig, hogy

megállapíthassa, hogy a támogatás összegét szabályszerűen és jelen szerződésben meghatározottak szerint használta e fel a Támogatott.

14/ A Támogató ellenőrizheti a vásárolt eszközök meglétét, rendeltetésszerű használatát és a megkötött szerződések teljesedésbe menését.

15/ Amennyiben a Támogató ellenőrzése során megállapítja, hogy a Támogatott a támogatás összegét részben vagy egészben szabálytalanul, vagy nem jelen szerződésben foglaltaknak megfelelően használta fel, jogosult a Támogatási Szerződés felbontására, mely a támogatás összegének azonnali visszafizetését vonja maga után.

16/ Amennyiben a Támogatott a meghatározott határidőig elszámolását nem nyújtja be, vagy visszafizetési kötelezettsége keletkezik, úgy a Támogató a szükséges jogi lépések megtételével intézkedik az összeg Támogató részére történő visszafizetése iránt.

17/ Jelen szerződés aláírásával, mint a Támogatott aláírásra jogosult képviselője kijelentem, hogy Támogatott a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (a továbbiakban: Nvt.) 3. § (1) bekezdés 1. pontja szerint átlátható szervezetnek minősül, valamint megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatok követelményeinek.

18/ Amennyiben a Támogatott visszafizetési kötelezettségét nem teljesíti, köteles a támogatásból beszerzett eszközöket, immateriális javakat a Támogató tulajdonába adni.

Jelen szerződést Felek, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, elolvasás és közös értelmezést követően négy (4) eredeti példányban írták alá.

Kelt: Biatorbágy, 2023.

.....
Tarjáni István dr. Szabó Ferenc
Polgármester Jegyző
Támogató képviseletében

.....
dr. Radnainé dr. Egervári Ágnes
Támogatott képviseletében

Pénzügyi ellenjegyzés

.....
Czuczor Orsolya
Pénzügyi Osztályvezető

